POdCIQgI ABC (podciagi-abc)

Memory limit: 64 MB Time limit: 2.00 s

Jasio uczy sie alfabetu (angielskiego w tym przypadku). Na razie nauczyt sie trzech pierwszych, wielkich
liter (dla przypomnienia sg to kolejno: A, B oraz C).

Jasio zobaczyt na murze napis i od razu zaswitat mu w gtowie genialny pomyst. Chciatby wybra¢ w tym
napisie jak najwigekszg liczbe podciggdw ABC. Wybrane podciagi muszg mie€ parami roztagczne pozycje (tzn.
niedozwolone jest uzycie tej samej pozyciji literki do réznych podciggéw).

Dla przypomnienia, majac dany napis, jego podcigg moze byC€ uzyskany poprzez zmazanie z niego pewne;j
liczby liter (by¢ moze zadnej, by¢ moze wszystkich, a by¢ moze niektérych) i odczytanie pozostatych liter od
lewej do prawej. Na przyktad, stowo tt jest podciggiem stowa tata, podobnie jak stowo puste, stowo tata
oraz stowo t. Stowa atta, aaa lub b nie sg podciggami stowa tata.

Napisz program, ktéry: wczyta napis zapisany na murze, wyznaczy najwiekszg liczbe roztgcznych pod-
ciggoéw ABC wystepujacych w nim i wypisze wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie
W pierwszym (jedynym) wierszu wejscia znajduje sie niepusty napis sktadajacy sie z wielkich liter alfabetu
angielskiego. Jest to napis zapisany na murze.

Wyjscie
W pierwszym (jedynym) wierszu wyjscia powinna sie znalez¢ jedna nieujemna liczba catkowita — liczba
znalezionych podciggéw ABC zgodnie z warunkami powyze;.

Ograniczenia
Ditugos$c¢ napisu na wejsciu nie przekracza 1 000 000 znakow.

Przyktad

Input Output Explanation

CBACBACBACBA 2 W podanym napisie mozna wybraé¢
pozycje trzecia, piatg i sibdmg oraz
szbstg, 6sma i dziesigta, aby uzyskac
tacznie dwa roztgczne podciagi ABC.

Input Output
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